

Către

Colegiul Medicilor Stomatologi România

Către

Colegiile teritoriale ale medicilor stomatologi

În timp ce țara este ocupată cu pandemia de Coronavirus, în perioada considerată concediu conform L95/2006, la ceas de noapte, duminică-26.07.2020-ora 23,16, după metoda cunoscută "noaptea ca hoții" și preluată acum de d-na dr. Forna Norina, se trimite o adresă (sub semnatura d-nei vicepreședinte dr. Forna Norina și sigla Colegiul Medicilor Stomatologi România) către Colegiile teritoriale (cu excepția Colegiului Timiș) și prin care se cer opinii președinților de Colegii teritoriale referitoare la criteriile "de calitate" ale Autorității naționale pentru managementul calității în sănătate în cabinetele de medicină dentară, răspuns care trebuie să parvină până la ora 12, luni- 27.07.2020.

Din informațiile pe care le avem, se pare că sunt Colegii teritoriale care au primit această adresă de vineri 24.07.2020, iar județele în care Colegiile teritoriale au luptat alături de grupul medicilor de familie și Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș împotriva birocrăției și subjugării medicinei dentare a ANMCS, au primit vestita adresă la ceas de noapte.

O metoda "inteligentă" de a nu vedea nimeni, din cei care pot vedea metodele ilegale, astfel ca cei care reprezintă medicina dentară românească să poată face din nou "malversațiuni" în stilul în care ne-am obișnuit de când am descoperit încălcările repetate ale legii de către actuala conducere a Colegiului Medicilor Stomatologi România, din care cu onor face parte și d-na dr. Forna Norina.

În cazul în care conducerea națională a Colegiului Medicilor Stomatologi România nu-și amintește, o spunem încă o dată: **MEDICINA DENTARĂ A FOST EXCEPTATĂ DE LA L 185 prin L 329/21.12.2018 și publicată în M.O.1103/27.12.2018**, așa cum se vede din atasamentul de mai jos, "locul" pentru reprezentantul CMSR este vacant dar **PROBABIL**, în goana după bani, cineva își dorește acest loc călduț dar și încorsetarea întregii medicinei dentare într-un sistem birocratic inutil.

Avem criteriile noastre și instituțiile statului aferente acestui proces.

Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș va trimite datele către cei 1800 de membri și le vom publica pe site-ul Colegiului. Dacă trebuie, vom uzita de toate formele de protest permise de lege.

Dacă se citește cu atenție adresa, observăm că sunt mari inadvertențe și anume, cităm:

1." Înțelegem că un reprezentant al CMSR face parte din Colegiul Director al ANMCS
"....

Greșit! Locul este vacant, Colegiul Medicilor Stomatologi România nu are ce să caute acolo, iar medicina dentară este **EXCEPTATĂ!**

Dacă membrii conducerii naționale a CMSR doresc să facă parte din ANMCS, conform legii, se pot acredita **VOLUNTAR**, fără să implice sistemul medical stomatologic privat.

A nu se uita că atribuțiile CMSR sunt de recomandare, nu sunt de legiuitor, iar din moment ce suntem exceptați, nu există rostul acestei adrese, decât dacă există interese ascunse și ilegale!

Se pare că există interese de a se forța mâna președinților Colegiilor teritoriale, dar care pot să-și spună părerea în acest caz, doar dacă au fost mandatați de Adunarea Generală Teritorială a Colegiului în care își desfășoară activitatea. Cum nu există aceste mandate, nu există rostul acestei adrese !

Vă rugăm, respectați L329/21.12.2018.

Cu deosebită considerație,
În numele medicilor stomatologi din Timiș,

Dr. Mihaela Cuțui

Purtător de cuvânt al CMS Timiș

Vicepreședinte CMS Timiș

Avertizor de integritate public

